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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Boa noite a todos Agradeço ao grande arquiteto do universo por mais uma oportunidade está aqui
excelentíssimo senhor presidente nobres colegas vereadores servidores da Casa Senhor dos
Senhores presentes ouvido da rádio TV Web enfim a todos o meu boa noite o Edson é difícil
participar de uma sessão na Câmara sem a presença aqui do Edson funcionário com o qual
desde o meu primeiro mandato em 2020 aqui a companhia e Assessoria do ex eu tive a honra
além de ser amigo vizinho fui chefe do Edson presente essa casa infelizmente no dia da sua
passagem eu não pude sequer fazer presente aqui pois estava em isolamento devido a suspeita
do covid-19 teve alta hoje do meu isolamento mas o Edson Com certeza não desfazendo dos
demais funcionários dessa casa tá aí os Vereador jantando os vereador de massage que
também teve a honra de trabalhar com o Edson e sabe o que é que bate perdeu a sabedoria que
o é tinha em relação à legislação desse município e os cuidados que ele tinha com essa
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câmera é um servidor limpa mas com certeza já deu sua contribuição e o grande arquiteto do
universo com certeza o recebeu no Grande Oriente para que possa repousar eu gostaria seu
presente de iniciar aqui fazendo indicação que não tinha mento do Chico ali no Bela Vista tem
sete luminárias queimadas elas foram colocadas 6 meses funcionaram 15 dias estão queimadas
a empresa que instalou essas luminárias é responsável por isso essa empresa tem que voltar e
cumprir com a garantia do seu serviço porque eu amo pública Eu também tem dono o povo que
paga imposto é dono da obra pública tem obrigação de ter qualidade essa empresa que
colocou essas luminárias ela tem que voltar lá e reforço homenagem então fica aí a minha
cobrança e também sou presente indicar que a CESAN companhia de saneamento Público do
Estado do Espírito Santo Belize a água tratada para aquela comunidade aquela comunidade é
um bairro é um bairro que inclusive o município tem que rever as nossas dívidas as nossas
expansões Até mesmo porque a maioria tem calçamento eles merecem água tratada rede de
esgoto e iluminação isso é o básico que da infraestrutura que o município tem que oferecer
muito bem lembrado Parabéns aí pelo seu discurso É eu mesmo fui pessoas me chamou
naquela comunidade ele teve pessoa ali que você acredita que já foram cinco poço artesiano
caçamba e tá sem água tá com as unhas até roxa da água e aquilo ali é uma coisa que
que tem que ser resolvido levar a água da CESAN para aquela população da comunidade ali
Muito obrigado aí só para engrossar o seu inclusive Vereador Muito obrigado pela contribuição
poços artesianos ele tirar água do lençol freático e a quantidade de casa que existe ali a
quantidade de Poços Artesianos pode comprometer a sustentação do lençol freático fico
causando um acidente grave geológico porque já aconteceu e várias outras regiões do país
inclusive poucos postos ali tem uma água de qualidade que água de poço artesiano não é
garantia de água potável presidente de fazer o seguinte uma indicação para que o prefeito
retirasse junto ao governo do estado o governador Renato Casagrande e inclusive tive a honra de
estar com ele esses dias e com deputado Dario pague do PSB que estão disponibilizando para o
município de Ibatiba revisão Para ser aplicado nas estradas rurais Já estou aqui adiantando a
indicação para algumas comunidades que seja aplicado Rio do sol na comunidade de Santa
Maria de baixo e de cima sentido Cachoeira Alegre Cambraia Paraíso Santa Clara dos Anápolis e
Santa Isabel dependendo da quantidade não precisamos jogar em toda a extensão Rural
porém vamos fazer um levantamento dos pontos críticos Serra das Perobas aplica-se na serra
na Serra do tio Laurindo moreno que dá acesso à BR 262 cinco Peba no Santa Maria tem
sabemos Quais são os trechos críticos então agora é a hora de aplicar esse produto então
fica aí a minha indicação ao prefeito já fiz a solicitação ao Governo do Estado e com
intermédio do deputado Com certeza nós conseguiremos isso em breve eu gostaria também de
solicitar seu presente o seguinte que o município se atente para o 14º Batalhão nós estamos
correndo o risco de perder a sede do 14º Batalhão nós precisamos disponibilizar um terreno
para construção desse batalhão Ibatiba é aonde começa o Espírito Santo é a br-262 e
chega todos os turistas do centro-oeste ou seja aqui começa o espírito santo nós não
podemos permitir que esse Batalhão que foi conseguido com muita dificuldade saia da nossa
cidade o prefeito Teve um dia desse em reunião com o comandante Eu já estive com o
governador o governador autorizou a desapropriação de qualquer terreno dentro do município
que se fizer necessário então eu tô aqui expondo a fala do governador que pode escolher o
terreno que vai desapropriar e nós temos que fazer isso com urgência que nós não podemos
perder de maneira nenhuma esse batalha eu vou pedir seu presente o seguinte que o município
Faça um levantamento pormenorizado do número de pessoas que foram internadas ou morreram
durante o ano de 2019 de Março a agosto com síndrome gripal e dentro desse mesmo período
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no ano de 2020 para fazermos um levantamento de quantas pessoas morreram no ano passado
nesse período e quantos morreu durante esse mesmo período durante esse ano e eu vou dizer
para vocês eu fui notificado fiquei isolamento dois teste negativo porém posso ter sido infectado
infectado ou não não é fácil ficar quatro dias em zona os sintomas são horríveis Nós
aprendemos mais de 100 mil pessoas você sabe que as pessoas é como se terminasse a cidade
de Ibatiba Irupi Iúna Ibitirama em Muniz Freire como ser essas idades deixassem de existir a
gravidade disso aí e tem gente falando em volta às aulas nós temos que fazer um levantamento
educação com a saúde para ver se estamos preparado ou não para volta às aulas porque
isso é de uma responsabilidade enorme tanto para os servidores da educação quanto para os
alunos gostaria de parabenizar e agradecer ao parceiro o deputado Evair de Melo de Melo foi
candidato a deputado federal foi eleito eu fui candidato a Estadual o mais votado do município de
Ibatiba Evair saiu De Ibatiba com 1050 votos e vai estar retribuindo esses olhos aí batiba eu trouxe
o respirador para Ibatiba bonito que tem gente que vem aqui tira a vó que não volta nunca mais
então e nome aqui eu creio dos vereadores agradecer ao Deputado Evair de Melo pela
contribuição com o nosso município e mais uma vez para complementar eu tive conversando
com o Prefeito Não só porque eu sou servidor eu fiz uma cobrança Prefeito que não me disse
só SUS para resolver a situação do Servidor pelo menos a reposição seu presente do
presidente que também é servidor desse município assim como eu sabe disso e os servidores
Com certeza necessitam do que ele é seu direito inclusive o hálito aproveitar aqui para
parabenizar os servidores da saúde que trabalham na rama durante esse período que estiver
isolamento eu tive algumas consultas lá inclusive hoje eu Vereador eu tive oportunidade inaugurar
duas vezes a cama que hoje 7 horas da manhã estava consultando e o atendimento de qualidade
de excelência apesar do Risco.

AUTENTICAÇÃO
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/08/fabio-ambrozio-nascimento-trindade--10-sessao-ordinaria-de-2020.html
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